

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЦЕНА 15 РУБ.

МАЙ
2025 г.
№22 (1701)

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Вот и заканчивается Победный, юбилейный май 2025-го. Впереди – детский праздник. В первый день лета 1 июня ежегодно отмечается Международный День защиты детей. Это один из наиболее старых международных праздников, его отмечают ежегодно свыше 30 стран, поддержавших инициативу ещё в советское время. Этот праздник активно поддержали в странах, избравших социалистический путь развития. Дети – это богатство, которое надо беречь от зла этого мира.

В соцсетях часто приводится пост с портретом Л.И. Брежнева и надписью: «Спасибо за наше счастливое детство!». И это правда жизни. Мы, поколение шестидесятых, жили в счастливое время, в счастливой стране. Ни одной стране мира не удалось до сих пор претворить в жизнь социалистический опыт по обеспечению счастливого детства всем детям в стране. Только стране социализма – Советскому Союзу, где маленький советский человек рос счастливым. Он чувствовал любовь и заботу не только своей семьи, но и всей большой страны. Буквально с первых дней жизни он попадал под опеку государства. Как только ему исполнилось 1 год, его уже ждали в яслях. Женщина, которая должна была работать, могла ребёнка отдать в детский сад в 2 месяца. Всю заботу о её ребёнке брали на себя государство. Его учили жить в коллективе, готовили к школе, в общем, воспитывали из него настоящего советского человека.

Вспоминаются слова последнего министра культуры СССР Николая Губенко: «Когда государство под названием Советский Союз взяло на себя 19 миллионов (!) осиротевших после войны детей.... Поместило их в детдома, в интернаты, накормило, одело, дало профессии. И сделало хорошим, мощным механизмом восстановления экономики, промышленности, КУЛЬТУРЫ». И

это была эпоха социализма! Не капитализма, и не царизма, восхваляемого ныне. Эпоха расцвета науки, культуры, экономики и ЧЕЛОВЕЧНОСТИ. Действительно, ЭРА МИЛОСЕРДИЯ!

Возврат к капитализму резко изменил жизнь детей на территории постсоветского пространства. Поклонение «золотому



Спасибо Советской власти за наше счастливое детство!

тальцу» привело к разделению на бедных и богатых, неравенству, эксплуатации, в том числе и детской. Вернулись платное обучение, платная медицина, платный детский отдых и пр. «прелести» капитализма. Дети беззащитны, уже не гарантируется их безопасность, законодательно утверждён детский труд с 14-ти лет.

Несмотря на буржуазную пропаганду, наше поколение никогда не забудет своё счастливое социалистическое детство. Будем помнить всегда!

«Куда уходит детство, в какие города и где найти нам средство, чтобы вновь попасть туда?». Ответ на этот вопрос мы будем искать всю свою жизнь.

Когда судьба загоняет нас в очередной тупик, когда наступает чёрная полоса и препятствия кажутся непреодолимыми, мы мысленно возвращаемся в детство, вспоминаем то время и черпаем в нём силы. Когда мамы и папы были молодыми, когда Дед Мороз был настоящим, а существование добрых волшебников не вызывало у нас никаких сомнений.

«Мам, отведи меня в детство, Там, где мы за руки вновь....
Где за стеной, по соседству, Вера жила и любовь....».

Дорогие ребята! Мамы и папы, бабушки и дедушки, родные, близкие и знакомые! В этот первый летний день примите наши самые искренние сердечные поздравления с Международным Днём защиты детей. Желаем вам, ребята, чтобы все ваши мечты сбылись, претворились в жизнь.

Желаем всем мирного неба над головой и счастливого детства всем детям на Земле!

А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС
Т.Р. Целых, председатель Тюменского областного комитета Советских женщин

ЗА РУССКИЙ НАРОД!

В годы Великой Отечественной войны наш народ проявил небывалый по силе патриотизм, который явился основой духовного превосходства над фашизмом, основой победы над гитлеровской Германией.

22 июня 1941 г. Россия объявила войну Германия и её союзники Италия, Румыния. 24 июня – Словакия, 26 июня – Финляндия, 27 июня – Венгрия. В нападении на СССР участвовали 5,5 млн. фашистов, 4 тысячи боевых самолётов, 3,7 тысячи танков. Гитлеровцы ставили цель физически истребить народ России. По немецким данным за первую неделю войны против СССР вермахт потерял 22 тысячи солдат и офицеров, Военно-воздушные силы Германии только 22 июня потеряли 200 тысяч боевых машин. Блицкриг плана «Барбаросса» был сорван.

В СССР в первую неделю Великой Отечественной войны под ружьё встали 5 млн. 300 тысяч человек. В ряды Вооружённых сил СССР в 1941 г. влились более миллиона коммунистов. За годы войны в ВКП(б) принято 3,6 млн. человек. 23 июня 1941 года была образована Ставка Верховного Главнокомандования Вооружённых Сил СССР, которая стала органом высшего военного управления. Ставка планировала стратегические операции, руководила боевой деятельностью фронтов и флотов. С 10 июля 1941 года и до конца войны Ставку возглавлял Иосиф Виссарионович Сталин.

В годы Великой Отечественной войны против Красной Армии одновременно действовали от 190 до 270 фашистских дивизий. За 4 года войны на советско-германском фронте было уничтожено 607 дивизий вермахта, 8,5 млн. человек – безвозвратные потери противника, а общие потери фашистов – 10 млн. солдат и офицеров. В годы Второй мировой войны страны антигитлеровской коалиции все вместе разгромили 176 немецких дивизий, значительно меньшее, чем Красная Армия.

На фронтах за войну против фашистов погибло 3 миллиона коммунистов. Красная Армия приняла на себя удар 3/4 военной мощи Германии и её союзников. Даже после открытия странами Запада второго фронта в июне 1944 г. 2/3 дивизий фашистов воевали против СССР. В Сталинградской битве было уничтожено более 1,5 млн. солдат и офицеров вермахта. Красная Армия потерпела более 1,1 млн. человек.

Сегодня Россия находится под жестайшей идеологической, информационной войной. Фальсификаторы стремятся принизить роль СССР в победе над фашистами. Западная историография относит к важнейшей и переломной битве Второй мировой войны сражение под Эль-Аламейном. Нам всем необходимо отстаивать историческую правду. Для сравнения германо-итальянские войска в этом сражении потеряли 35-40 тысяч фашистов. В декабре 1941 г. фашистские захватчики понесли первое крупное поражение за время Второй Мировой войны. И было оно под Москвой. В декабре 1941 г. наступление Красной Армии отбросило фашистов от столицы. 31 января 1943 года Паульс сдался в плен под Сталинградом вместе с 91000 гитлеровцами, которые остались от 6-й и 4-й армий, а также с 24 генералами. От Сталинграда началось отступление немецко-фашистских войск. Победное наступление советских войск заставило гитлеровцев отступать под Ржевом, на Днепре, от Курска и Орла. Десятью Сталинскими

ударами Советская Армия принесла свободу народам Европы. В апреле-мае 1945 г. враг был разгромлен в своём логове.

И.В. Сталин назвал войну Отечественной потому, что она велась за спасение Родины. 24 мая 1945 года на приёме в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца в честь командующих советскими войсками в Победе И.В.Сталин произнёс застольную речь, вошедшую в историю. Свой знаменитый тост И.В. Сталин посвятил русскому народу. Вот текст его речи:

«Товарищи, разрешите мне поднять ещё один, последний тост. Я хотел бы поднять тост за здоровье нашего советского народа и, прежде всего, русского народа.

Я пью, прежде всего, за здоровье русского народа потому, что он является наиболее выдающейся нацией из всех наций, входящих в состав Советского Союза.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа потому, что он заслужил в этой войне общее признание – как руководящей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа не только потому, что он – руководящий народ, но и потому, что у него ясный ум, стойкий характер и терпение.

У нашего правительства было немало ошибок, были у нас моменты отчаянного положения в 1941-1942 годах, когда наша армия отступала, покидала родные нам сёла и города Украины, Белоруссии, Молдавии, Ленинградской области, Прибалтики, Карело-Финской республики, покидала, потому что не было другого выхода. Иной народ мог бы сказать Правительству: вы не оправдали наших ожиданий, уходите прочь, мы поставим другое правительство, которое заключит мир с Германией и обеспечит нам покой. Но русский народ не пошёл на это, ибо он верил в правильность политики своего правительства, и пошёл на жертвы, чтобы обеспечить разгром Германии. И это доверие русского народа Советскому Правительству оказалось той решающей силой, которая обеспечила историческую победу над врагом человечества – над фашизмом.

Спасибо ему, русскому народу, за это доверие!

За здоровье русского народа!».

День Победы – это триумф русского духа, советской экономики и государственной мудрости И.В. Сталина.

Л.В. Зеонарёва, кандидат исторических наук, заслуженный работник высшей школы

Читайте в номере:

- Треть россиян продолжает жить от зарплаты до зарплаты 2
Потерянное время не вернуть! .. 3
Капитализм и рыночная экономика: сущность, смысл и домыслы 4
События в Донбассе, Украине и не только к 27 мая 5
Россиянам предрекли рост налогов и цен на бензин 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Профсоюз раскритиковал проект о локализации такси

Профсоюз работников «Новый труд» направил заявление и петицию против законопроекта, подписанную тысячами водителей из различных регионов России, в администрацию президента. Организация настаивает на необходимости внесения существенных корректировок в документ из-за возможных негативных последствий для всей сферы пассажирских перевозок.

Принуждение к использованию автомобилей с высокой долей российских компонентов может привести к массовому уходу самозанятых водителей, работающих на личных автомобилях. Согласно самым пессимистичным прогнозам, отрасль рискует потерять до 60% водителей. Такой отток кадров неизбежно спровоцирует резкий рост цен на поездки — ожидается подорожание на 30-40%.

В «Новом труде» сообщают, что водители требуют проведения пикетов для выражения своего несогласия с законопроектом и призыва властей к диалогу с профессиональным сообществом. В некоторых регионах уже прошли автомобильные пробеги.

Очередное наступление на права медицинских работников в Дивногорске

Главный врач ещё не успел отчитаться в стенах городского Совета депутатов о пресловутой «коттимизации» ставок в учреждении, как из стен больницы приходят новые новости. На этот раз они касаются «отделения образовательных учреждений» в детской поликлинике. Речь идёт о тех медицинских работниках, которые осуществляют свою деятельность в стенах садов, школ и ссузов. Медикам заявлено, что теперь, когда они будут совмещать работу за своих коллег, ушедших в отпуск или на больничные, им не будет за это доплаты. Якобы — «вы получаете Президентские выплаты, с вас и этого хватит». Налицо волнившее нарушение прав работников. Тем более, что денежные средства на доплаты за совмещение предусмотрены в «бюджете».

21 медработник написал обращение на главного врача, о том, что при таких раскладах отказываются от совмещения. В ответе им было заявлено, что поведение работников расценено как саботаж, доплат никаких не будет. Приказа официального по сложившейся ситуации тоже не будет.

Это самое что ни на есть прямое нарушение трудового законодательства РФ, а так, если медики поддадутся, допустят слабину, то будут работать бесплатно. Подготовлено обращение к прокурору города, необходимо напомнить этому «руководителю» о Трудовом кодексе РФ.

Медикам предлагаем ничего не бояться, быть единими в отстаивании своих прав, на вашей стороне закон! Призываем всех медработников вступать в независимый профсоюз, только сообща можно отстаивать свои права.

Работники ГБУ «Жилищник района Соколиной горы» пришли к управе требовать денег

Утром 7 мая сотрудники «Жилищника» (район Соколиная гора, Москва) пришли к руководству управляющей компании за зарплатой. Там им сказали, что деньги не перечислили город. Тогда толпа переместилась к зданию управы на Фортунатовской улице. Сотрудники утверждают, что им недоплатили примерно по 45 тыс. рублей каждому.

Андрей Овчаренко, помощник депутата Дмитрия Медведева, прокомментировав акцию протеста, отметил, что подобная ситуация с сотрудниками «Жилищника» происходит не в первый раз. Дворники, которые исправно работают на своих участках, не получают и половины обещанных выплат. По словам Овчаренко, иностранные рабочие, которые вышли с требованиями, уже написали заявления на увольнение.

«Мигрантам, которые работают в

«Жилищнике», платят по минимуму. И когда платят меньше обещанного, это критично, потому как они приехали на заработки. Надо домой отправлять, платить за жильё», — объяснил причину возмущения иностранцев помощник депутата.

Российские учителя вынуждены работать на полторы ставки — профсоюз «Учитель»

Профсоюз «Учитель» сообщает, что российские школьные учителя в среднем работают на 1,6 ставки. Самая высокая нагрузка зафиксирована в Удмуртии, где учителя работают в среднем в два раза больше нормы. Высокие показатели переработки также наблюдаются в Хабаровском крае (1,98 ставки), на Чукотке (1,95), в Омской (1,93) и Кемеровской (1,92) областях.

По данным профсоюза, в России работает около 680 тысяч учителей. Больше всего педагогов в Москве (59,6 тыс.), Московской области (42,7 тыс.) и Санкт-Петербурге (34,5 тыс.), а в некоторых регионах их число не превышает тысячи.

Директора строительной фирмы наказали за невыплату зарплаты

Рабочие Советского района Новосибирской области обратились в прокуратуру в связи с задержкой заработной платы руководством строительной компании.

В ходе проверки, проведённой прокуратурой Советского района, были выявлены несвоевременная выплата заработной платы и окончательного расчёта перед уволенными работниками.

Прокуратура района внесла представление директору организации. Задолженность перед всеми работниками погашена в полном объёме, одно должностное лицо привлечено к административной ответственности, назначен штраф в размере 10 тысяч рублей.

Всего после прокурорской проверки строительная компания погасила задолженность по зарплате на сумму более 1,8 миллиона рублей.

Работникам Белоярского маечтопропиточного завода Новоалтайска погасили задолженность по зарплате

После обращения рабочих в краевую прокуратуру работникам Белоярского маечтопропиточного завода Новоалтайска (Алтайский край) погасили задолженность по зарплате в размере свыше 19 млн. рублей.

«Установлено, что 68 работникам акционерного общества «Белоярский маечтопропиточный завод» с июля 2024 года по март 2025-го не платили зарплату. Долг превысил 19 млн. рублей».

Прокуратура внесла представление руководителю организации, возбудила дело об административном правонарушении — «Нарушение трудового законодательства», а также инициировала уголовное преследование за задержку зарплаты и иных выплат.

После вмешательства надзорного ведомства задолженность погасили в полном объёме, а также работникам выплатили компенсацию.

Треть россиян продолжает жить от зарплаты до зарплаты

Согласно исследованиям, около 36% россиян живут от зарплаты до зарплаты, не имея никаких накоплений. В прошлом году таких граждан было 37%.

Из тех, кто имеет сбережения, 43% предпочитают хранить их в банках или инвестировать, а 13% хранят деньги дома. Исследование проводилось анонимно, в котором приняли участие 1700 человек.

По информации Банка России, в 2024 году 75% домохозяйств имели банковские вклады, однако медианный размер этих сбережений составлял всего 30 тысяч рублей. Это означает, что у половины вкладчиков сумма на счетах была меньше этой величины.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Столица Болгарии парализована забастовкой транспортников

София уже третий день подряд остаётся без наземного общественного транспорта из-за продолжающейся забастовки водителей, механиков, кондукторов и уборщиков муниципальных предприятий. Автобусы, троллейбусы и трамваи простаивают в депо, пока работники требуют повышения заработной платы на 1500 левов (около 69 тысяч рублей) в период с 2025 по 2027 год.

Муниципалитет предложил компромиссное повышение на 180 левов (примерно 8,3 тысячи рублей), но профсоюзы это предложение отвергли. Мэр Софии Васил Терзиев заявляет, что в городском бюджете нет средств на удовлетворение требований бастующих. Он предупредил жителей, что уступка требованиям бастующих приведёт к сокращению других социальных расходов и к отмене строительства запланированных детских садов. Представители рабочего движения расценили это заявление, как попытку натравить общественность на активистов.

Единственным действующим общественным транспортом в Софии остаётся метро.

Забастовка транспортников в Нью-Джерси завершена

Стачка машинистов пригородных поездов в Нью-Джерси США завершена. Условия сделки пока не разглашаются, но глава транспортного предприятия Крис Коллури дал понять, что зарплата сотрудников будет повышена, но взамен от них потребуются определённые уступки по условиям труда. Профсоюз должен представить проект соглашения бастующим на ратификацию.

Напомним, что предыдущее предварительное соглашение в апреле 2025 года было отклонено рабочими. Тогда компания заявляла о готовности увеличить среднюю зарплату со 135 тысяч до 172 тысяч долларов в год, но профсоюз назвал это заявление ложью. За 4 дня забастовки перевозчик потерял 16 миллионов долларов. При этом Нью-Йоркские компании также сообщили о снижении производительности из-за опозданий сотрудников.

Стачка затронула около 350 тысяч пассажиров. Из-за упрямства транспортной компании многие сотрудники были вынуждены работать из дома, а остальные добирались на переполненных автобусах или личных автомобилях, что привело к рекордным пробкам.

Забастовка в аэропорту Хельсинки сорвала планы 14 тысяч пассажиров

В результате забастовки работников аэропорта Хельсинки авиакомпания Finnair была вынуждена отменить 110 рейсов 19 мая. Свои планы были вынуждены изменить около 14 тысяч пассажиров.

Причиной протестов стали разногласия между Финским авиационным союзом (IAU) и руководством аэропорта по вопросу заработной платы. Сотрудники различных служб аэропорта проводят четырёхчасовые перерывы в работе, что существенно замедляет наземное обслуживание самолётов, разгрузку и выдачу багажа.

IAU утверждает, что компания не повышала зарплаты своим сотрудникам в 2021 и 2022 годах, ссылаясь на финансовые трудности. При этом, по данным профсоюза, в период с 2020 по 2024 год средний годовой доход сотрудников вырос всего на 6,4%, в то время как оплата труда генерального директора увеличилась на 121,8%.

Рабочие в Казахстане угрожали, что сожгут себя

20 мая в 11 часов дня трое рабочих, занимающихся строительством дома № 70 «А» по ул. Победы в Костанае, стали угрожать, что сожгут себя, стоя на строительной платформе на верхних этажах дома. На картонных листах они на казахском написали «Пусть деньги будут выплачены» и «Нужна помощь». Уломая своих детей, один из них кричал об украденных авансах и требовал от застройщика выплатить ему зарплату.

Полиция оцепила место стройки и вела переговоры с рабочими. В 13:12 рабочие сбросили пакет, спустя время подня-

ли его верёвкой наверх. Предположительно представители компании-застройщика, присутствовавшие на месте, положили в пакет деньги. В 13:16 рабочие стали спускаться на платформе. К этому времени полиция расширила зону оцепления до дворов соседних домов, поэтому момент окончательного спуска из единственного доступного ракурса видно не было.

Суточная стачка на «Форде» в Кёльне

24-часовая стачка на двух автозаводах «Форда» состоялась в Кёльне — первая за столетнюю историю предприятия. Тысячи рабочих германского подразделения знаменитого американского автогиганта под бой барабанов вышли на акцию протеста против запланированных массовых сокращений персонала, которые затронут 14% европейского штата — в основном в ФРГ.



«Форд» убивает будущее — шутка ли отправить «под нож» 2900 сотрудников», — возмущались бастовавшие.

Суточная стачка нанесла автозаводам ущерб в размере нескольких миллионов евро. Однако если «Форд» не примет никаких мер, в том числе откажется от переговоров с профсоюзами, призывающими вместо увольнений найти альтернативные меры для реструктуризации бизнеса, труженики автопрома готовы продолжить масштабный протест.

Манифестация в Мадриде против политики правительства

Внушительный антиправительственный протест накрыл столицу Испании: на площади Колумба в Мадриде собрались почти 25 тысяч человек, требовавших отставки премьер-министра Педро Санчеса. Манифестация — одно из крупнейших за последние годы выражений недовольства политикой правящей Испанской социалистической рабочей партии (ИСРП) — прошла на фоне растущей критики действий властей во время катастрофического наводнения, обрушившегося на Валенсию в конце октября 2024 года.

В толпе демонстрантов, пестрившей национальными флагами, звучали обвинения в халатности, предательстве, недостаточной поддержке пострадавшего населения, а также призывы привлечь главу кабмина к ответственности (вплоть до отправки в тюрьму) за неэффективные и запоздалые меры в ходе ликвидации стихийного бедствия, унёсшего жизни 224 человека и причинившего ущерб, приближающийся, по некоторым оценкам, к миллиарду евро. Участники акции настаивали на тщательном расследовании деятельности экстренных служб в дни ЧП, ужесточении наказания чиновников за неготовность к природным катаклизмам и назначении досрочных парламентских выборов.

Надо признать, мощная демонстрация в центре Мадрида — не просто очередной всплеск социального негодования, но и проявление политической напряжённости в королевстве. Хотя формально акцию устроили гражданские объединения, за ними маячат тени влиятельных оппозиционных политиков — в первую очередь правоцентристской Народной партии и ультраправого «Голоса», которые вопреки существующим между ними разногласиям готовы объединиться.

В свете состоявшейся многотысячной акции аналитики также напомнили о ярко выраженной региональной специфике политической картины в королевстве, где юг исторически тяготеет к левым партиям, а промышленно развитый север разделён между социалистами и правыми центристами. Кроме того, в отдельных автономиях, таких как Каталония и Страна Басков, доминируют местные политики, играющие всё более заметную роль на фоне ослабления центрального руководства, неизбежно влекущего подъём сепаратистских настроений: ведь чем меньше контроль со стороны Мадрида, тем крепче позиции рвущихся к суверенитету.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ СЕВЕРНОГО ЗАУРАЛЬЯ ИНТЕГРИРОВАН В СОСТАВ ТЮМГУ 21 МАРТА 2025 Г.

Россия – страна с самой большой в мире площадью сельских территорий. По данным Росстата, в общем земельном фонде Российской Федерации 1712,5 млн. га. Доля земельной площади, занимаемой городами, составляет около 0,5%, доли земель сельскохозяйственного назначения, лесного фонда и земель под сельскими поселениями составляют 89%, в том числе площадь сельскохозяйственных угодий в хозяйствах всех категорий составляет более 220 млн. га, из них более 115 млн. га – пашня. Большинство сельских территорий Российской Федерации находятся в удалении от крупных городов, при этом не менее 70% располагаются на равнинах, то есть являются относительно доступными для вовлечения в хозяйственный оборот.

Сельское хозяйство России представляет собой крупную отрасль народного хозяйства, которая имеет стратегическое значение для обеспечения устойчивого развития общества, имеет исключительное социальное значение в сравнении с другими секторами народного хозяйства. Входящие в Агропромышленный комплекс (АПК) отрасли объединены общей конечной функцией – снабжение страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем. Из 146,8 млн. жителей Российской Федерации в трудоспособном возрасте находятся 85 млн. человек, из них 21,2 млн. сельских жителей. Непрерывное углубление и обновление знаний, совершенствование профессиональных компетенций становятся важнейшими направлениями формирования кадров АПК.

На развитие АПК оказывает значительное влияние процесс урбанизации, который приводит к миграции с сельских территорий активных групп населения. Невысокая популярность аграрного труда у сельской молодёжи объясняется низким уровнем заработной платы, представлениями об отсталости сельского труда. Вопросы кадрового обеспечения Агропромышленного комплекса (АПК) имеют огромную социально-экономическую значимость и являются важнейшими приоритетами государственной политики. Федеральная научно-техническая программа развития сельского хозяйства была утверждена постановлением Правительства РФ 25 августа 2017 г. №996 на 2017-2025 годы. Вышел Указ Президента РФ от 07.05.2024 №309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 г». Сельское хозяйство России показывало в последние десятилетия устойчивый рост.

Сельскохозяйственное образование в России имеет более чем столетнюю историю. Система высшего аграрного образования Министерства сельского хозяйства РФ по состоянию на начало 2017 года включает в себя 54 вуза из 530 вузов страны (10,2 %), Аграрные образовательные организации высшего образования расположены в 55 субъектах Российской Федерации. В 2017 году в вузах Минсельхоза России общая численность обучающихся составила 301,7 тыс. чел. В аграрных вузах Минсельхоза в 2023 г. училось более 274 тысяч человек. ТСХИ – высшее учебное заведение в Тюмени основано 5 сентября 1959 года на базе техникума (до этого реального училища). 18 ноября 1879 года указом Императора Александра II Тюменскому реальному училищу было присвоено имя «Александровское». И училище, и техникум, как и сегодня университет, размещались в одном и том же здании (сегодня это ул. Республики, №7 главный корпус вуза). Здание возводилось на пожертвование купца Прокопия Ивановича Подаруева по проекту петербургского архитектора Евграфа Сергеевича Воротилова. 6 июня 1995 года Приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации № 46 ТСХИ преобразован в Тюменскую государственную сельскохозяйственную академию (ТГСХА). Ректором был назначен Игорь Дисанович Комиссаров. В 2012 г. вуз преобразован в Государственный аграрный университет Северного Зауралья (ГАУ Северного Зауралья). В 2025 году в университете обучается более 7000 студентов очного и заочного отделений. В 2025 г. в структуру ГАУСЗ входят 6 институтов, 6 корпусов, 32 кафедры, 21

направление обучения, 41 профиль обучения, центры, лаборатории, конно-спортивная школа, клиника, биологическая станция, спортивный комплекс.

В вузе функционирует научный центр – Институт фундаментальных и прикладных агробиотехнологий, обладающий профессиональными кадрами и современной научной базой. Учёные университета совместно со студентами и аспирантами ведут перспективные исследования в области агрогенетики, национального земледелия, интенсификации животноводства и растениеводства, адвакультуры, биологической безопасности. 27 марта 2025 г. в ГАУ Северного Зауралья состоялась масштабная Ярмарка вакансий: пригласить на стажировку и на работу в вуз приехало более 70 работодателей! Среди предлагаемых сфер: сельское хозяйство, перерабатывающая промышленность, государственная и муниципальная службы, оленеводство, растениеводство, молочное животноводство, свиноводство, птицеводство, автобизнес, электроэнергетика, общественное питание, финансовый сектор и многое другое. Работа предлагалась не только в Тюмени и на территории юга области, но и в ХМАО-Югре и ЯНАО.

Неотъемлемой частью образовательного и научного процессов университета является учебно-опытное хозяйство и ветеринарная клиника, которые обеспечивают учебную и производственную практику обучающихся и проведение прикладных научно-исследовательских работ в интересах АПК региона, 9 центров, в том числе Агробиологический центр учебно-опытное хозяйство. В 2011 году открыт центр геномных технологий, Центр селекции и семеноводства, Центр точного земледелия, Конно-спортивная школа, Ветеринарная клиника, Биологическая станция, Анатомический музей имени Ю.Ф. Юдичева. Библиотека ГАУ Северного Зауралья основана в 1959 году на базе книжного фонда библиотеки сельхозтехникума, в котором сохранились книги Реального училища. В 2004 году был открыт отдел редкой книги. В 2025 году книжный фонд насчитывает более 454 тысячи экземпляров. В учебном заведении ведут свою работу секции по футболу, волейболу, баскетболу, дзюдо, гиревому спорту, многооборью, лёгкой атлетике, лыжным гонкам, настольному теннису, плаванию.

20 марта 2025 г. вышел приказ Министерства науки и высшего образования Российской Федерации № 263 «О реорганизации федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный университет» и федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Государственный аграрный университет Северного Зауралья». Вопросы реорганизации Государственного аграрного университета Северного Зауралья и Тюменского государственного университета обсудили на совещании под председательством заместителя Министра науки и высшего образования РФ Дмитрия Владимировича Афанасьева.

21 марта 2025 г. ГАУСЗ интегрирован в состав ТюмГУ. Приказ об объединении университетов опубликовало Минобрнауки РФ 20 марта. Ректор ТюмГУ Иван Романчук заявил, что после объединения в университете будет создано ещё одно образовательное подразделение. ГАУСЗ примет участие в Дне открытых дверей ТюмГУ. Студентов аграрного университета переведут в ТГУ до 1 ноября. Оформление перевода обучающихся в университете Северного Зауралья в ТюмГУ и заключение дополнительных соглашений с работниками университета Северного Зауралья об изменении условий трудового договора в связи с реорганизацией должно произойти тоже до 1 ноября. После объединения вузов активы аграрного университета перейдут к ТюмГУ, в том числе, интеллектуальная собственность университета Северного Зауралья. Что же будет? Разве сельскому хозяйству области не нужны квалифицированные специалисты? Или их плохо готовили?

Л.В. Звонарева, историк,
46 лет трудового стажа в
сельскохозяйственном вузе

В начале 80-х годов в политической системе страны всё складывалось крайне неудачно. 10 ноября 1982-го года скоропостижно скончался Л.И. Брежнев, затем, проработав больше года, умер Ю. В. Андропов, избрали К.У. Черненко, которому в начале 1984 года было 72 года. Неожиданно новый генсек серьёзно заболел и в марте 1985 скончался. На его место пришёл М.С. Горбачев, начавший антинародные реформы. В Москве стали проводить съезды, и жизнь жителей Советского Союза изменилась отнюдь не в лучшую сторону. Потом власть взял Ельцин Б.Н. На глазах советских людей, совсем недавно праздновавших 1 мая, в 1993 году ельцинисты разогнали первомай-

будут покупать, а старое своими силами ремонтировать. Теперь нельзя осуществлять регистрационные сделки без межевания земельного участка. Одним словом, ничего положительного из того, что квартира или дом стали не муниципальной собственностью, а частной, не произошло. Вполне понятно, что некоторые предприимчивые смогли скупить и перепродать, но для всех такое возможно. Большинство жильцов многоквартирников на долгие годы остались жить в старом жилье, при котором нет своих огородов и гаражей.

В начале 90-х годов закрывались предприятия, люди работали на частников, оставались без работы. Все надеялись, что это временные труд-

Потерянное время не вернуть!

скую демонстрацию, а 4 октября 1993 г. расправились с парламентом страны... Мы стали свидетелями, как бывшие партоиды стали демократами и ярыми антикоммунистами.

Сейчас жителям навязали непомерные платы за услуги ЖКХ, капримонт, пени и проч. Многие уже забыли, что цены в 70-х годах были стабильными, то есть не было ежегодной инфляции, цены на продукты и товары первой необходимости не менялись.

Из бесчисленных реформ достижением считают приватизацию жилья, которую утвердил в начале 90-х годов Верховный Совет РСФСР. При слове «жильё» обычно представляется просторный дом, банька, гараж и крепкие ворота. Однако сразу было понятно, что основная масса населения станет «собственниками» старых «хрущёвок» и требующих ремонта домов. Изначально жильцы проигрывали, потому что другое жильё теперь нужно

нности и скоро экономика станет интенсивной, но в общем-то время для развития страны было упущено, республики отсоединялись. Созданное СНГ стало союзом без единой армии, валюта и гражданства, нисколько не заменило СССР.

После реформ последних лет мало кто верит, что можно вернуть стабильные цены, бесплатное жильё и добрососедские отношения с бывшими советскими республиками. Время ушло! На дворе – капитализм, в селе Викулово даже не работает общественная баня, советское прошлое кажется сказкой, в которой никогда не побывать. Жаль, что тогда в районе мало построили асфальтированных дорог и мостов, многоквартирников, где квартиры ныне стоят миллионы руб. Очень жаль, что во времена инфляции и повышения пенсионного возраста осталось только мечтать, как вернуться из капитализма в советское прошлое?

С. Барашков, с. Викулово

Мои «хождения по мукам» или зачем простым людям цифровизация?

Постановлением судьи Центрального районного суда г. Тюмени Прокопьевой С.В. от 20 января 2025 года, а также Постановлением судьи Центрального районного суда г. Тюмени Шадёркиной И.Ю. от 19 февраля 2025 года в отношении меня были наложены штрафы за административное правонарушение, якобы за митинги, хотя согласно нашим документам мы проводили собрания, а не митинги. Но полиция незаконно объявляет наши собрания митингами и незаконно заводит административные дела.

Итак, два штрафа. Надо платить. И вот тут начались мои хождения по мукам. Как оказалось, заплатить штрафы нет возможности, так как в сбербанке на указанные в обоих Постановлениях реквизиты дают ответ «штраф не найден» и, естественно, к оплате не принимают.

Так было 30 апреля, я обратилась в два банка: на ул. 50 лет Октября и на ул. Герцена, 70. После этого я обратилась к помощнику судьи Центрального районного суда г. Тюмени Прокопьевой С.В., которая предложила мне поехать на ул. Ватутина, 34 (УМВД г.

Тюмени) и там выяснить правильные реквизиты. Прямо из сбербанка я звонила помощнику судьи Центрального районного суда г. Тюмени Шадёркиной И.Ю., та вообщем мне сказала: «Разбирайтесь с банком».

Получилась интересная ситуация: поста-

не удалось, сотрудники полиции указали в деле об административном правонарушении уставшие реквизиты счёта, который уже давно аннулирован. Прямо из банка я позвонила помощнику судьи И.В. Шадёркиной и сообщила ей об этом.

И это не первый слу-



новления о вынесении чай в практике тюменских судов. Савелков Михаил Анатольевич 14 мая мне сообщил, что он также не может оплатить эти штрафы не представляется возможным.

Пришло писать обращения к прокурору области и председателю Тюменского областного суда. Не дожидаясь ответов, снова иду в суд, помощники судей вышепомянутых судей выдают мне копии реквизитов счетов, находящихся в деле. С копиями иду в сбербанк. В общем – по кругу. И только 16 мая мне удалось заплатить один из двух штрафов (по постановлению судьи С.В. Прокопьевой). Второй штраф (по постановлению судьи И.В. Шадёркиной) заплатить

Окончание на 5 стр.

Сегодня большинство стран мира, в том числе и Россия, строят у себя именно капитализм и рыночную «экономику». В то же время у человечества в целом и у российского общества, в частности, возникает всё больше и больше проблем, которые и человечество, и российское общество на самом деле не могут решать. Поэтому установление, определение сущности истинной причины возникновения данных проблем имеет для человечества в целом и российского общества, в частности, важнейшее значение.

Капитал – тяжкое уголовное преступление, караемое смертью (латынь). Ссудный капитал – узаконенное тяжкое уголовное преступление, караемое смертью (латынь).

Судный капитал является сегодня экономической и финансовой основой современной системы коммерческих (частных) банков. Таким образом, финансовую основу «развития» национальной экономики любой страны составляют сегодня именно узаконенные каждым государством организованные преступные сообщества – коммерческие банки, которые законно тратят чужие деньги (вклады) так, как они захотят, преследуя при этом именно свои собственные интересы. Как говорится: «Преступный круг сомкнулся».

Во всех ведущих странах мира существует официальное понятие «амнистия капитала». Еще в начале XX века Генри Форд (один из создателей автомобильной промышленности США) сказал: «Финансовый капитал есть злейший враг любого производства». Сегодня миром правит именно финансовый капитал!

Сегодняшняя сущность, а главное смысл денег отторгли нас, в том числе от сущности выгоды, пользы, действительно товара, естественной меры стоимости, вещественных денег. Деньги сегодня подменили практически всё в нашей жизни, а главное – они подменили собой сущность и смысл, способность и возможность самого человека, превратив его в простую систему, т.е. превратили его в «человека» только рефлексом и инстинктов – в животное.

Сегодня ни одна национальная валюта (деньги) не соответствует сущности и смыслу понятия «вещественные деньги». Сегодняшние деньги есть с точки зрения физики абсурд, который занимает в жизни современного человека центральное место, превращая её в иллюзию. В то же время деньги стали олицетворением могущества, богатства, знатности, гospодства, силы и власти. А это говорит о том, что к власти во всём мире пришли примитивные люди, которые так и не поняли сказанных больше ста лет назад вождём американских индейцев слов: «Деньги есть нельзя». Но современное человечество, ведомое «выдающимися» политиками и экономистами, до сих пор считает, что именно деньги и надо есть.

Деньги – отторжение человека от сущности и смысла всего сущего, а также выгоды и пользы (первоначальный смысл, прайзы). Финансы – именно это отторгает человека от установления, определения им истины, сущности природы, факты, истинной цены, а также получения им подлинного образования и становления у него подлинного мастерства и внутренней самостоятельности и независимости (прайзы).

Выгоды – организующее начало (источник), основы создания человеком естественного пути познания им самого себя, всего сущего и законов природы, который является основой воздвижения человеком Отечества

(Родины), истины и справедливости, счастья, чтобы человек жил в радости, всегда в гармонии с Землёй и Природой (прайзы).

Польза – деяние по определению, установлению человеком сущности и смысла всего сущего и законов природы, истины и справедливости, подлинного и собственного значения слова – слова в его собственном, своём смысле, истинного образования, внутреннего освобождения и качественного изменения, который (путь) является совершенной, незыблемой основой истины и справедливости, организации, устройства совершенного государства, единой надёжной системы безопасности и сохранения человеком своей жизни и земли.

Таким образом, понятия (слова) «деньги», «финансы» с точки зрения сущности и смысла являются антиподами словам «выгода» и «польза». Больше того, выгода и польза не могут быть выражены в денежном эквиваленте. Их могут выражать в деньгах только примитивные, необразованные, безграмотные,

он стремится, желает применить по своей воле, намеренно, сознательно использовать для воздвижения естественного, истинного пути познания им самого себя, всего сущего и законов природы, подлинного и собственного значения слова – слова в его собственном, своём смысле, истинного образования, внутреннего освобождения и качественного изменения, который (путь) является совершенной, незыблемой основой истины и справедливости, организации, устройства совершенного государства, единой надёжной системы безопасности и сохранения человеком своей жизни и земли.

При капитализме:

надёжный летательный аппарат, чем любой пассажирский самолёт.

- самыми прибыльными направлениями деятельности являются производство вооружений и наркотиков;

- ежегодно в мире случаются военные конфликты, войны;

- существует «государственный» и международный терроризм;

- в странах мира все национальные проблемы решаются только с применением силового уровня обобщённых средств управления;

- во всех странах мира существует коррупция (разрушение, подкуп – латынь);

- практически исчезает су-

противоречат понятию «единое целое» и абсолютным законам природы. Нормальное состояние рыночной экономики – всегда быть в кризисном состоянии.

Дж.К. Гелбрейт, выдающийся экономист: «Применение рыночных механизмов в мировой экономике не привело к предлагаемым результатам. Более того, оно привело к негативным результатам».

Результаты строительства в странах мира именно капитализма и рыночной экономики:

- ни в одной стране мира так и не создана единая национальная система управления и, как следствие этого, не создана единая национальная система безопасности;

- ни в одной стране мира так и не создана экономика, тем более эффективная и рациональная – разумная;

- во всех странах мира существует «государственный» терроризм. Сегодня более 90% населения Земли в той или иной степени подвержено, на самом деле, террору. Террор (латынь) – страх;

- ни в одной стране мира так и не создана единая национальная система «следствие + дознание – правосудие – наказание». Поэтому ни в одной стране нет на самом деле правосудия. Следствием этого является – преступление стало «нормой», основой «жизни» современного человечества;

- в законодательстве стран мира определение преступления дано не с точки зрения причины, а с точки зрения следствия. Поэтому органы правопорядка борются не с причиной, а со следствиями их;

- ныне в мире не существует действительно основы для реализации интеграционных проектов;

- так и не создана единая национальная система «воспитание – образование – культура»;

- не разработана технология предотвращения и ликвидации «государственного» и международного терроризма, войн и военных конфликтов, полной ликвидации их условий и причин;

- до сих пор так и не решены задачи денег, цены, стоимости;

- не существует математический аппарат, который действительно имел бы право применяться для анализа состояния и прогноза развития социально-экономических систем любого уровня;

- ни одна страна мира не может даже ставить перед собой цель: «устойчивое развитие страны», тем более, построение общества истины и справедливости;

- нет образа пути дальнейшего развития;

- сегодня 98% людей не понимают, что они говорят и что им говорят;

- человечество в целом, национальные общества, в частности, являются образованиями, не помнящими своего рода, происхождения;

- человечество находится в системном, мировоззренческом кризисе;

- существует общепланетарный механизм всеобщей дебилизации людей;

- направления деятельности человека работают на сокращение периода существования человечества на планете Земля.

Мы в массе своей уже стали неразумными существами. Об этом говорил ещё Конфуций: «У разумных людей нет проблем. Они есть только у неразумных людей». Поэтому есть только один-единственный путь выхода из нынешней ситуации – это стать вновь, как наши великие прародители, разумными людьми. И мы должны проделать этот путь ради наших любимых детей и внуков.

В.Ф. Лукичев

Капитализм и рыночная экономика: сущность, смысл и домыслы

бескультурные люди. Именно поэтому человечество сегодня находится в постоянном, системном, мировоззренческом кризисе. Сегодня правительства стран мира, когда говорят о развитии образования, культуры, науки, имеют в виду именно деньги. У них именно деньги являются абсолютной основой развития данных сфер деятельности.

Также не могут быть выражены в денежном эквиваленте такие понятия, как «цена» и «стоимость». Никто и никогда не докажет, что данный конкретный товар стоит именно столько рублей. Не больше и не меньше. Стоимость товара, выраженная в деньгах, не имеет ничего общего с сущностью товарного производства. В то же время в России цены (даже если они составляют миллионы рублей) указываются с точностью до рубля, а курсы рубля к доллару и евро определяются Центральным банком России до четвёртого знака после запятой, несмотря на то, что второй знак после запятой означает копейки. Сегодняшнее человечество подменило себя, окружающий нас мир невещественными деньгами, т.е. абсурдом. И это действительно так.

Доллар – средство, орудие обмана, чтобы стать «сильным», «могущественным», «богатым» и вследствие этого господствовать и властвовать над миром. Таким образом, именно средство обмана (доллар) стало символом сегодняшнего дня, основой мировой экономики. И это действительно так. Только обманом всемирного масштаба можно заставить человечество поверить и следовать античеловеческим целям, которые соответствуют лишь понятиям «деньги», «капитал», «рыночная экономика».

Сегодня в России на официальном правительственном уровне много говорят именно об инвестициях в различные сферы деятельности. Инвестиции – размещение капитала с целью получения прибыли. Существует официальная терминология: инвестиции в основной капитал, в человеческий капитал, в бизнес, в недвижимость, «инвестиционный климат» и т.д.

Инвестиции – способность и возможность человека, которые



человечество отказывается от сущности и смысла таких понятий, как труд, работа, талант, красота, гармония, грация, интеграция, любовь, счастье, радость, музыка, искусство, свобода, право, развитие;

идёт подмена понятия «талант» понятием «популярный». Чем больше популярность человека, тем больше его гонорары. Популярный (латынь) – примитивный. В искусстве преобладают авангардизм, примитивизм, импрессионизм, сюрреализм, цифровое искусство, поп-арт, фиджитал.

Художественные формы: перформанс, инсталляция, бодиарт, граффити, стрит-арт. В музыке преобладают какофония, рэп, рок, поп, где зачастую присутствуют гаммы звуков, зомбирующие людей;

исчезает истинная красота, которая по словам А.П. Чехова спасёт мир.

Истинная красота подменена «гламуром», который создаётся в домах «высокой моды». Сегодня каноны красоты определяются не природой, а модельерами, которые понятия не имеют о сущности и смысле истинной красоты. У них красота – это модель, у которой всегда бессмысленное, безжизненное выражение лица. В то же время именно популярные топ-модели имеют годовые гонорары, которые в 400-500 раз превышают годовые доходы лауреатов Нобелевской премии по физике;

самый высокий профессионализм наблюдается именно в сфере разработки и производства различных видов вооружений. Сегодня истребитель 5-го поколения на порядок более

веренитет национальных государств над своими природными ресурсами;

резко падает качество и уровень развития образования, культуры, науки. Ярчайший пример – современная буржуазная Россия;

человечество старается создавать то, что наносит непоправимый вред самому человечеству или то, что оно никогда не сможет создать: оружие массового уничтожения людей и материальных ценностей (ядерное, биологическое, химическое), наркотики, общепланетарный механизм дебилизации людей, искусственный интеллект, информационные атаки, угрозы, войны, кибератаки, киберугрозы, кибервойны, рыночную экономику.

Одним из важнейших показателей товарного производства при капитализме является показатель «капитализация», который создаётся на фондовых биржах. Биржа (латынь) – двуличие. Именно смысл и отображает истинное лицо (сущность) капитала и следствие его – капитализм. Покровителем бирж в древнем Риме является именно двуликий бог Янус. Ворота храма Януса в Риме открывались только во время войны.

Рыночная экономика. Источником возникновения рыночной экономики является капитализм. Рынок – пространство (латынь). Рыночная экономика – шарлатанская «экономика». Рыночный торговец – крикун, шарлатан, хвастун, заискивающий перед толпой (латынь).

Таким образом, рынок вообще нельзя «построить», хотя сегодня его строят почти весь мир, потому что пространство в силу его понятия просто нельзя построить. К тому же это противоречит абсолютным законам природы – естественной основе развития человечества и товарного производства. Европейская «рыночная культура», которую насаждают в России, отторгает человека от пути истины и справедливости.

«Рынок» (рыночная экономика) с точки зрения сущности и смысла разрушает целостность конкретной страны, нации, народа, территориально-промышленного комплекса, а главное – самого человека, создавая из них простые системы, которые



Независимые эксперты зафиксировали в России техническую рецессию по итогам первого квартала. Об этом на заседании Госдумы заявил депутат Валерий Гартунг. Для преодоления кризиса он призвал снижать ключевую ставку ЦБ, перераспределять поддержку нефтяников в пользу реального сектора экономики, потому что «на предприятиях уже начались сокращения людей». Вот фрагмент выступления депутата:

Инфляция начала расти во второй половине 2023 года, потому что сформировавшийся во втором полугодии повышенный спрос не мог быть удовлетворён предложением от российских компаний. Проблемы внутреннего производства, его многочисленные ограничения привели к тому, что спрос закрывали за счёт импорта, для покупки которого необходима валюта. И поэтому, мол, стал падать курс рубля.

В общем, замкнутый, порочный круг, который «закрутил» именно ЦБ своей бездумной политикой. Профессионалы убеждали, что одной из причин роста инфляции, как раз, является резкое ослабление рубля. И вот сейчас они получили доказательства своей правоты. А вот если бы финансовым властям, которые живут по прямым указаниям международных монетарных институтов, удалось сохранить крепкий рубль, никакого роста инфляции бы не было, а

У Набиуллиной получилось то, что не удалось Обаме — рвать российскую экономику в «клочья»: в стране началась рецессия

— В 2014 году Барак Обама сказал крылатую фразу, он похвальился на весь мир: «Я в клочья разорвал российскую экономику». Забежал вперёд. Ни он, ни последующие за ним два президента США, ни ЕС, ни G7 со своими санкциями ничего не смогли сделать с российской экономикой — даже затормозить не смогли.

Но тут на арену вышел наш Центробанк и сделал то, чего не удалось всем предыдущим ораторам, которые заявляли, что порвут российскую экономику. Я уже много раз говорил, что в монополизированной экономике борьба с инфляцией через повышение ключевой ставки не работает. В итоге у нас и цены растут, и экономика замедляется. И вот независимые эксперты подтверждают, что российская экономика свалилась в депрессию.

Набиуллина утверждала, что высокая инфляция в России из-за того, что экономика, мол, «перегрета» — спрос опережает

Количество валютной выручки осталось неизменным, а значит, её приобретение для закупок за рубежом стало обходиться дороже. В результате неудовлетворённости спроса цены начали расти. Такой механизм, указала председатель ЦБ, приводит к тому, что чем выше инфляция и ожидания по ней, тем слабее курс, убеждала Набиуллина.

Однако профессиональные, заинтересованные в развитии страны экономисты, а таких в России оказалось немало, называли эти утверждения глупостью. Ведь политика Набиуллиной противоречит логике. Увеличение ставки приводит к высокой стоимости кредитов. Нет кредитов — нет развития экономики, нет увеличению продукции на рынке, не увеличивается предложение товаров и услуг. После этого снижаются налоговые отчисления, что ведёт к дефициту бюджета, к стагнации, к деградации экономики.

экономика продолжала бы бурно расти.

Недельная инфляция в РФ остаётся ниже 0,1% уже три недели подряд. На неделе до 19 мая инфляция в России составила 0,07%, сообщает Росстат. С начала года накопленный показатель составил 3,27%. В мае траектория идёт ниже апрельской и близка к 4-4,5% (SAAR*), в апреле было 6,2% SAAR. Средняя за 3 месяца будет ниже 6% (SAAR), т.е. реальная ставка (ставка ЦБ минус официальная инфляция) будет превышать 15%.

И причина может быть только одна — все эти позитивные изменения происходят исключительно благодаря крепкому рублю.

Понятно, что практика — лучшее средство проверить теорию. Только тот вред, который принесла стране политика Набиуллиной и прочих либералов, измерить будет крайне сложно.

<https://dzen.ru/a/C6Aii01QdOLyqw>

Мои «хождения по мукам» или зачем простым людям цифровизация?

Окончание. Начало на 3 стр.

Считаю, что именно судьи, принявшие к рассмотрению дело об административном правонарушении, несут ответственность за правильные реквизиты для оплаты штрафа, иначе Постановление суда нельзя считать действительным.

Только 21 мая помощник судьи Центрального районного суда И.В. Шадёркиной сообщила мне, что нужно подойти в суд и взять у неё новые реквизиты. Что я и сделала 22 мая и наконец-то смогла заплатить штраф.

Всё это наводит меня на очень грустные размышления. На дворе XXI век. Власти, не умолкая, говорят о цифровизации, как это будет удобно и здорово. На практике же получается «как всегда». А как должно быть? Я должна с Постановлением судьи идти в банк и просто заплатить штраф. И всё! А неходить по кругу: судья — банк — судья и т.д. и выпрашивать правильные реквизиты. И тут меня осенило: цифровизацию придумали не для нас, а против нас, людей! Так как практика показала, нам, простым людям, такая цифровизация ни к чему, даже вредит.

А вот власть предержащим цифро-

визация очень даже нужна. Например, чтобы ложки каши у нас считать за завтраком, или сколько денег истратил на продукты, стиральный порошок, туалетную бумагу и пр. Тотальный контроль! Иначе, зачем бы этот цифровой рубль вводить. Мы и без него прекрасно обходились и обойдёмся в дальнейшем. А чтобы видеть и контролировать все наши расходы, а затем и нормировать. А то вдруг 1 метр туалетной бумаги перерасходуешь! Не положено! То есть, цифровизация будет применена только с целью закабаления народа, превращения его в бессловесных рабов. Скажете, сказки? А кто придумал для нас МРОТ, прожиточный минимум, потребительскую корзину? (которых при социализме не было!). Как писал незабвенный Василий Макарович Шукшин: «Смотри, Ванька! Смотри!».

P.S. На днях я получила ответ из прокуратуры Центрального АО г. Тюмени, в котором говорится о том, что в связи с тем, что органы прокуратуры не осуществляют надзор за действиями судей, моё обращение перенаправлено председателю Центрального районного суда г. Тюмени для рассмотрения.

Т. Целых

События в Донбассе, Украине и не только к 27 мая

Во время рабочей поездки Владимира Владимировича Путина в Курскую область 20 мая бандеровцы и силы НАТО предприняли массированную атаку беспилотниками. Причём, как сообщил командир дивизии ПВО Юрий Дашкин, удар был нанесён именно в тот момент, когда вертолёт с главой государства находился в воздухе.

«Противник начал беспредецентную атаку с применением беспилотно-летательных аппаратов. Группировкой ПВО в данном районе было уничтожено 46 беспилотных летательных средств самолётного типа», — отметил комдив, в зоне ответственности которого находится регион. Несмотря на угрозу, все цели были своевременно перехвачены, и визит президента прошёл по плану.

Ночью на 24 мая киевский режим снова попытался нанести удар по мирным российским городам. Как сообщили в Минобороны РФ, системы ПВО успешно отразили масштабную атаку беспилотников: всего было уничтожено 94 дрона. Основной удар пришёлся на приграничные области.

Наибольшее число дронов — 64 — сбито в Белгородской области. В Брянской — 24, по два — в Курской и Липецкой, по одному — в Воронежской и Тульской.

Губернатор Липецкой области Игорь Артамонов сообщил о падении дронов в промышленной зоне Ельца. Жертвы и разрушений удалось избежать.

В Тульской области, в городе Новомосковск, в результате попадания дрона повреждён газопровод, пострадали три человека. В Кимовском районе при падении обломков повреждены частные дома.

стемой ПВО. Пострадавших и повреждений нет.

В Борисовском районе посёлок Борисовка атакован 3 беспилотниками. Повреждены 3 квартиры в многоквартирном доме, 8 автомобилей и надворная постройка.

В Валуйском муниципальном округе посёлок Уразово, сёла Борки, Соболевка и Храпово подверглись атакам 5 беспилотниками. Повреждены 3 квартиры в многоквартирном доме, 8 автомобилей и надворная постройка.

В Грайворонском муниципальном округе по сёлам Безымено, Дроновка, Дунайка и Пороз в ходе 3 обстрелов выпущено 6 боеприпасов и нанесены удары 3 беспилотниками. В округе произошло аварийное отключение электроэнергии — 13 населённых пунктов временно остаются без света.

Над Губкинским городским округом системой ПВО сбиты 6 беспилотников самолётного типа. Без последствий.

Над Корочанским районом системой ПВО сбиты 8 беспилотников. Последствий нет.

В Красноярском районе посёлки Задорожный, Прилесье, сёла Вязовое, Графовка, Демидовка, Колотиловка, Поповка, Староселье, Теребено и хутор Высокий подверглись 8 обстрелам с применением 45 боеприпасов и атакам 6 беспилотников.

Над Прохоровским районом системой ПВО сбиты 4 беспилотника самолётного типа. Обошлось без последствий.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, сёлам Ивановка, Купино, Маломихайловка, Муром



В период с 20.00 мск 25.05 дежурными средствами ПВО перехвачены и уничтожены 96 украинских беспилотных летательных аппаратов самолётного типа: 31 БПЛА — над территорией Брянской области, 16 БПЛА — над территорией Белгородской области, 11 БПЛА — над территорией Курской области, девять БПЛА — над территорией Тульской области, восемь БПЛА — над территорией Орловской области, шесть БПЛА — над территорией Московского региона, пять БПЛА — над территорией Калужской области, четыре БПЛА — над территорией Ивановской области, два БПЛА — над территорией Рязанской области, два БПЛА — над территорией Владимирской области, один БПЛА — над территорией Ярославской области, один БПЛА — над территорией Республики Татарстан.

Всего за время налёта в период с 10.00 мск 25.05 до 8.00 мск 26.05 над российскими регионами сбито 148 украинских БПЛА самолётного типа.

Украинские террористы обстреливали территорию близ Запорожской атомной электростанции (ЗАЭС) в день проведения ротации экспертов Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ). Об этом говорится в заявлении, опубликованном в телеграм-канале станции.

Обстрелам, как отмечается в сообщении, подверглась территория, непосредственно прилегающая к площадке Запорожской АЭС.

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за прошедшие сутки к 26 мая:

В Белгородском районе по посёлку Малиновка, сёлам Крутой Лог, Репное, Солохи и Топлинка совершены атаки 4 беспилотников, из которых 3 сбиты си-

и Ржевка совершены атаки 30 беспилотников, 22 из которых подавлены и сбиты. В городе Шебекино повреждены надворная постройка, на территории предприятия — складское помещение, цех и 5 грузовых автомобилей, в селе Муром произошло возгорание частного дома. Сегодня утром в селе Купино от детонации FPV-дрона о дорожное полотно на территории предприятия повреждены 3 трактора.

Попытка ВМС Эстонии захватить гражданское судно Jaguar с российским грузом стала ещё одним примером западного пиратства. Об этом 26 мая заявил помощник президента РФ, председатель Морской коллегии Николай Патрушев.

14 мая авиация НАТО и эстонские ВМС предприняли попытку захвата в нейтральных водах Финского залива шедшего в Приморск гражданского танкера Jaguar. Эстонские военные угрожали судну тараном и предприняли несколько попыток высадить на него десант с вертолёта, однако после вылета из места инцидента российского истребителя Су-35 прекратили эти попытки. ВМС Эстонии пытались заставить судно покинуть международные воды и войти в их территориальные воды, где они могли бы его задержать.

В попытке провокации со стороны эстонских военных участвовали патрульный катер «Райу», патрульный корабль «Курвиц», самолёт PZL M28 и истребители МиГ-29 ВВС Польши.

ВС РФ освободили Владимира Сумской области. Также освобождены н.п. Попов Яр, а также продвигаются возле Зари, Старой Николаевки, Яблоновки, Малиновки и Миролюбовки. Отрадное в ДНР — тоже.

По материалам СМИ

Воскресенье, 8.06**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.
06.10 Играй, гармонь!
06.55 «Часовой».
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 Мультифильмы.
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечтаплион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Они выбрали - Родину». 16+
13.10 «Видели видео?»
14.05 X/ф «АССА». 16+
17.05 Д/ф «Её звали Джипси». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Перепол звезды».
21.00 «Время».
23.00 «Танго на осколках». 16+

РОССИЯ

05.30 X/ф «Берега любви».
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Военкоры».
12.20 «Артек на все 100».
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва.
Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

07.35 «ПРИВАЛОВСКИЕ МИЛЛИОНЫ». X/ф.
10.15 РОМАН В КАМНЕ.
10.45 «ДУШЕЧКА». X/ф.
12.05 «Покрово-Эннатский монастырь». Д/ф.
12.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.25 «Игра в бисер».
14.05 Мультифильм.
15.00 «Щелкунчик».
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.40 XX ВЕК.
18.15 «Их называли русскими. Самый дальний фронт». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕСТВА». X/ф.
22.00 Р.Леонкавалло. «Паяцы». Опера.
23.30 «Грозовой перевал». Д/ф.

НТВ

06.35 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00
«Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.00 «Однажды» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 Основано на реальных событиях. 16+
20.15 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства.
10.30, 06.00 Новости.
10.35, 16.00, 00.00
Все на Матч!
11.55 Пляжный волейбол. Чемпионат России.
16.30 Футбол. «Зенит» - «Локомотив». Суперкубок России. Женщины.

19.25 Лёгкая атлетика.
21.55 Гандбол. Финал 4-х.
01.00 Смешанные единоборства. 16+

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
06.00 «С бодрым утром!». 16+
08.30, 12.30, 16.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?». 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 «Купи-продай». 16+
15.00 «Безумные факты». 16+
16.00 112. 16+
17.00 X/ф «Линия горизонта». 16+
18.40 X/ф «Библиотекарь». 16+
20.30 X/ф «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+В

05.00 06.00 07.00 08.00
09.00 10.00 «ТСН» 16+
05.15 06.15 08.15 09.15
10.15 «Утро» 16+
11.00 «Мамы в деле» 16+
12.00 18.00 20.00
«Хэштег» 16+
13.00 «Пояс Ориона» 16+
16.30 «Тайна на карте» 16+
17.15 «Энциклопедия загадок» 16+
17.45 «Примерка ТВ» 16+
18.30 «Мамы в деле» 16+
19.30 «Большая область» 16+
20.30 «Три в одном-5-6» 16+
00.00 «Камея из Ватикана» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Моя прекрасная жизнь». 16+
09.25, 09.55 Метод Рогова. 16+
10.25 X/ф «Культурный марафон». 16+
14.40 X/ф «Позови меня с собой». 16+
19.00 X/ф «Время жениться». 16+
23.10 X/ф «Новогодний брак». 16+

ОТР

08.45 «СВОи герои» 16+
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история». 16+
11.15 «Тайны в искусстве» 16+
11.30 Всё по-взрослому
12.30 «Почитаем!»
12.45 X/ф «Когда деревья были большими»
14.00 Новости
14.25 Д/ф «Кокколито»
14.50 «Конструкторы будущего».
15.05 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 Новости
19.10 «Клуб редакторов»
20.10 X/ф «Голова. Два уха» 16+
21.00 Новости
21.45 X/ф «Белая лента» 16+
00.00 Д/ф «Пальмниковская трагедия» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести.
События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

1 июня – Международный день защиты детей.
- День мелиоратора.

1-5 июня – 105 лет назад (1920 год) состоялся I Губернский съезд Советов.

3 июня – 125 лет со дня рождения Константина Андреевича Вершинина (1900-1973), Главного маршала авиации, Героя Советского Союза.

3 и 9 июня – 120 лет назад (1905 год) в газете «Пролетарий» №2 и №3 была опубликована статья В.И. Ленина «О временном революционном правительстве».

4 июня – 140 лет со дня рождения Якова Михайловича Свердлова (1885-1919), Председателя ВЦИК РСФСР, одного из ведущих деятелей Коммунистической партии.

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды.

- 115 лет назад (1910 г.) состоялся первый в России полёт на самолёте отечественной конструкции. Совершил его в Киеве создатель – профессор политехнического института А.С. Кудашев.

6 июня – в 1799 г. родился Александр Сергеевич Пушкин (1799-1837). Пушкинский день России.

- 130 лет со дня рождения Николая Александровича Щорса (1895-1919), героя Гражданской войны.

- 80 лет назад (1945 г.) в СССР учреждена медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

8 июня – 210 лет назад (1815 г.) Польша была присоединена к России.

- 105 лет со дня рождения Ивана Никитовича Кожедуба (1920-1991), легендарного советского лётчика-аса, маршала авиации, трижды Героя Советского Союза (В годы войны лично сбил в воздушных боях 62 самолёта противника).

- День работников лёгкой промышленности.

10 июня – 105 лет назад (1920 г.) ВЦИК утвердил Положение «О рабоче-крестьянской милиции», которая была определена как вооружённые части особого назначения – ЧОН.

- 75 лет назад (1950 г.) западные страны отвергли предложение Советского Союза провести в Германии

80 лет Победы над фашизмом**Советский календарь**

референдум по поводу объединения страны.

11 июня – 70 лет назад (1955 г.) в Якутии открыто первое крупное месторождение алмазов.

12 июня – 105 лет назад (1920 г.) Красная Армия освободила Киев от войск буржуазно-помещичьей Польши.

13 июня – 45 лет назад (1980 г.) посёлку Новый Уренгой на Ямале присвоен статус города.

15 июня – День медицинского работника.

19 июня – 105 лет назад (1920 г.) Совнарком РСФСР образовал Всероссийскую чрезвычайную комиссию по ликвидации безграмотности.

- 50 лет назад (1975 г.) был успешно завершён 18-суточный орбитальный полёт космического корабля «Союз-9», пилотируемого космонавтами Андрианом Григорьевичем Николаевым и Виталием Ивановичем Севастьяновым.

21 июня – 115 лет со дня рождения Александра Трифоновича Твардовского (1910-1971), советского поэта, лауреата Ленинской премии, автора поэм «Страна Муравия», «Василий Тёркин», «За далью даль».

22 июня – День памяти и скорби.

- в 1941 г. фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Начало Великой Отечественной войны Советского Союза против фашистской Германии.

23 июня – 100 лет назад (1925 г.) Совнарком принял постановле-

ние об учреждении премии им. Ленина за наиболее выдающиеся работы в области науки, техники, литературы и искусства.

- 90 лет назад (1935 г.) Совнарком принял Постановление о строительстве Норильского горно-металлургического комбината.

- 85 лет назад (1940 г.) в СССР начато серийное производство бомбардировщика Пе-2 конструкции В. Петлякова.

24 июня – 80 лет назад (1945 г.) на Красной площади в Москве состоялся Парад Победы.

25 июня – 95 лет со дня открытия (1930 г.) XVI съезда ВКП(б).

27 июня – 120 лет со дня начала (1905 г.) восстания матросов на броненосце «Потёмкин».

- 115 лет со дня рождения Павла Фёдоровича Батицкого (1910-1984), Маршала Советского Союза, Героя Советского Союза.

- 80 лет со дня присвоения звания Героя Советского Союза Виталию Ивановичу Королёву (1916-1957), уроженцу села Ильинское Казанского района Тюменской области.

- 65 лет назад (1960 г.) состоялся областной слёт передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда.

29 июня – 80 лет со дня присвоения звания (посмертно) Героя Советского Союза Виктору Леонидовичу Худякову (1923-1945), уроженцу г. Тюмени, его именем названа одна из улиц города.

- День советской молодёжи.

30 июня – 105 лет назад (1920 г.) организована Всесоюзная книжная палата.

- 95 лет назад (1930 г.) впервые осуществлён приём фототелеграммы между Москвой и Ленинградом.

- 260 лет со дня рождения Петра Ивановича Багратиона (1765-1812), русского полководца, героя Отечественной войны 1812 г.

- 95 лет назад в июне 1930 г. состоялся первый слёт 25-тысячников Тюменского округа.

- 75 лет назад (1950 г.) в СССР был введён в строй действующих Минский тракторный завод.

Подготовил **Б. Скорик**

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**Россиянам предрекли рост налогов и цен на бензин**

Решение ОПЕК+ увеличить добычу нефти, повысить мировые запасы на 200 млн. до конца года, что создаёт риск падения цен до \$50 за баррель. В таких условиях в России могут вырасти налоги и цены на топливо.

«Если всё так и дальше пойдёт, ликвидную часть ФНБ проедим за 2025 год. А если ситуация ухудшится — придётся увеличить налоги и сократить выплаты по демпфиру, что приведёт к росту стоимости топлива на внутреннем

рынке», – заявил эксперт Игорь Юшков.

Структура доходов бюджета

Смотрим на структуру доходов бюджета РФ 2024 года. Из неё понятно, что именно сейчас налоги и сборы с населения РФ составляют главный источник доходов бюджета – более 54%. Именно мы являемся той самой «новой нефтью», заменив собой прежний главный источник – доходы от нефти и газа.

По материалам СМИ

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2025 г.**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

на 6 месяцев – 719 руб. 28 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 616 руб. 56 коп.,

на 3 месяца